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Stadtratssitzungen.DerStadtrathältin derkommendenWoche
amDonnerstag,den7 . . M.vormittagundnachmittag
Bitzungenab.

- —

VomLagerhaus .Der Stadtrat beschloß nach einemBerichtedes
StadtratesGräfzugestatten,daßbeiderAusführungderDecken
in demZubauzumAdministrationsgebäude,imKantinen-und
Werkstättengebäudein der Kaianlagedes LagerhausesderStadt
WienFormsteinbalken,SystemSeidel "zurVerwendungengelangen.

Kindergärtnerinnen -Ernennungen .DerStadtrathatnacheinem
BerichtedesStR.BrauneißimStatusderstädtischenKinder-¬
gärtnerinnenernannt :ZurKindergärtnerin1 .Klasse
(Oberkindergärtnerin):AnnaSchraböck;zuKindergärtne-¬
rinnen2 .Klasse :BarbaraHofmann,KarolineKretsy ,Helene
Montel,AnnaArbeiter ,MarieRothmayer ,MarieSladek ,Anna
Holly ,PaulaSchubertundPaulaRzehak.
StapwllaufundTaufeeinesDampfkuttersderStadtWien.
AusRovignowirdunsberichtet:VoreinigenTagenfandder
Stapellauf und die Taufe eines im Auftrage derGemeinde
WienerbautenDampfkuttersstatt ,welcherdemZweckedient ,
einenSchlepperzuziehen ,auf demdie imSeehospizeSan
Pelagio weilendenKinderbefördert werdensollen .DerKutter

wurdeaufeinemmächtigenHolzschlittenandenStrandge¬
bracht .Diein SanPelagioebenzur KurweilendenKinderr
versammeltensichandieserStelle ;es hattensicheingefun¬
den :diePrimarärzteDr .ZadroundDr .Schilcher ,Dr .Franz,
Dr .Menzel,Dr .Scholz,VerwalterLenicekundOberinSchwester
PelagiamitdendienstfreienNonnen.DasDirektionsmitglied
GR.Dr .Klotzberg,welcheszurInspizierunginSanPelagio
weilte ,hieltdieFestredeundtauftezumSchlusseden
DampfkutteraufdenNamenBerta .UnterstürmischenHochrufen
wurdedieseTaufevollzogenundlangsamglitt derDampferin
seinnassesElement.FrauBürgermeisterBertaWeiskirchner
wurdevondiesemTaufkktetelegraphischverständigtundnach¬
träglichihre GenehmigungzurNamensgebungeingeholt.
WenigeStundendarnachlief vonder FrauBürgermeisterein
Telegrammein ,in welchemsie ihrerFreudeüberdieTaufe
AusdruckverliehundeinenamhafteSummespendete,damit
dieKinder,dieübrigensaußerordentlichgutverpflegtsind,
mitSchokoladeundKuchenreichlichbewirtetwerdenkönnen.
ZumSchlussederkleinenerhebendenFeierbrachteGemeinde¬
rat Dr .Klotzbergein stürmischaufgenommenesHochaufden
Kaiseraus ,woraufdie Kinderdie Volkshymnesangen .

Grüfte.DerStadtrathatnacheinemBerichtedesStR.Braun
die Herstellungvon20einfachenund2Doppel-Gartengrüften
in derGruppe54desWienerZentralfriedhofesmitdenKosten
von12. 500Kgenehmigt.DieerforderlichenArbeitenundLiefe-¬
rungenwurdenandieFirmaSommer&WenigeraufGrundderfür
die abgelaufencVertragsperiodein GeltunggestandenenBe¬
dingnisseübertragen.
Ausstellungen.InderletztenStadtratssitzungberichtete
StadtratZatzkaüberdie vom . - ö .Gewerbevereinangeregte
Frageder Abhaltungeiner AusstellunganläßlichderErinne-¬
rungsfeier des WienerKongressesim Jahre 1915 .Eswurde
beschlossen ,zur Vorberatungdieser Angelegenheitenein
Komiteeeinzusetzen ,welchessichmitdem . - ö .Gewerbe¬
vereinins Einvernehmenzu setzenhat .In diesesKomitee
wurdenentsendet :die Stadträte Knoll ,Oppenberger,
Schmid ,Schwerundder Referent .- NacheinemBerichtedes
StR .SchreinerwurdevomStadtrategrundsätzlichgenehmigt,
daßsich die GemeindeWien- StädtischeStraßenbahnenander
" GroßenAusstellungDüsseldorf",welcheimJahre1915
stattfindensoll ;inderGruppe„ Verkehr" beteilige .Mit
den weiteren Verhandlungenund der AuswahlderAusstellungs -¬
gegenständewurdedieStraßenbahndirektionbetraut ,welche
seinerzeitzuberichtenhabenwird.

NeueAutobusse .In der letzten Stadtratssitzungberichtete
StR .Schreinerüberdie Wahlder Ausführungsformderdem¬
nächstherzustellendenfünfAutobus-Karrosserien . .Eswurde
beschlossen ,einenoffenenDecksitzwagen ,zweigeschlossene
WagenohneDecksitzemitQuerbänkenundzweiWagenmitgeschlos¬
SenemOberdeck zur Ausführung bringen zulassen .

- - ¬

Gemeindevermittlungsämter.DieGemeindevermittlungsämterInnere
Stadt ,HietzingundRudolfsheimwerdenimlaufendenMonateam

. ,13 . ,20und27 . ,dasGemeindevermittlungsamtFünfhaus
am . ,22 .und29 . ,unddasGemeindevermittlungsamtFloridsdorf
am . ,12 . ,19 .und26 .AugustVerhandlungenabhalten.
AntonWinkler' scheStiftung .Am4 .September. J .gelangendie
Interessen der Anton Winkler ' schenStiftung im Betrage von
K775,77 an einen mit Kinderngesegneten ,verarmten ,nachWien
zuständigenFamilienvater ,welcherin Wienwohnhaftundvon
tadellosem ,moralischen Lebenswandel ist ,zur Verleihung .Die

diesbezüglichenGesuchesind bis 20 -August . J ,in derKanzlei
der Bezirksvertretungdes7 .BezirkesHermanngasse24 ,2 .Stock
rechtseinzubringen .
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